> 2827(2t:2024. 4. 1. ~2024. 6.30.




2 3

1. HEQ| J
IR T
> AYAFSIE
> Heo| Expua

2. 28731 Y £8HY
> 2825

> £21217 U 288

> JIZHE) 2018

> 2ol3ig

3. Atetoig

> AN

> ZAAZE S22

5. H|Eelg
> A B4 2ged

> SE4 HIEHE

6. FAFRFLHOHOHLHS
> OHOfFA 2 U 3|ME
> 2|2 327| F4| O{jojs|ME 0|

7. SUBHBHL] USSR RBHE YRS 7Ol Chet St

—_ o

S48

8. HE #H R4 7€ S 72 fledeid L H2|Y
> 7L RENIIY S 28T 32 91Y U
> L 2 9/8 B2| ot

> Cf ZpH 2]
> 2t 22 H|AT 7S

9. 22 EAS| DRt T4 A 3|0f 2het Akt

CEA|AFED
<Za-HE 20 Y2

MERMZES AL FRE0IM SAtS] FAHEE 2 JZ 0t AZo] tiet RS SRk USHCH,
U204 2OISHA|L I EHO| FEXREIOf 2RO ZIA[Z HIZLIC

QRTE 2 715 (ol : 72t 71712%, Ulo|H S)S 01851 2E2| GREEES HIFAIHE At FREZ




o Lo
P2
HE 93 S8EAYS WEIE | EAYFSS | AdE EC
A E| 2 2T ZA S URERAIEN(FA)),
AAE| 22| RAIZ A RERAIENRANC-ES, 81476, BV167,BV166 | 26a=(=2%d) | oiYst? &2
AR 2 BT FASHRE AN (FA) CH
EZIAIEF 2T E(ZAl%ﬂ) e =271 =25 o
HCo|l =22 - 1,00 o/, o o, T S, O T AMz2{0l
HEo| 22 5 D23 ZzHHY 2008. 4. 1.
zJtso 2 HEo|
LR I|7 ~ ZAT|2 RndR= =2
287|12t 2024.4.1. ~2024. 6.30. 2457|2¢ z27|7t0| 912
22| (2t &) st -
AHAER2-E 2| AL MEAH2E THER A 2| AL =223
THOR 2| AL AgHEa 7|23 2| 1270At UPALR 22| S| At SHLPHEAMH|A
HEHE AL2A| Y S8 FAY0| 2ot HE
O EAHLIENR HHILE SEIIR|0| =2 FAlot= MEE R USR] FASHZEALEH A O] FRHIERRAS|
MEo| 7 @ Eapyer |90% O14S SAIS0] 2615 S& 0118 SRR FI|20l 120 SAS 273HE EAAT HE FAHY HE
eETITe =TAEN 2 nEaAEto] 22 Ao ©f2} 0] £ &A0| YAEIL|CH 2L A7|2] EAF22{0| BIEA| YA EICHE B2
2 glo0, O] EAFLIEN N HAE OIS GARE EXUFL| B = FASA 0| PGS E&stA| OfL Lt

»HETY

AHHEZ} £Afot2 QUes 2HE H|F)

XAHHE?L BEXF S0 REHE HE X A& B FLICL

X A7) 2T 9 PREE RAFY PRo| HEOM #34 AAHES Holtt RHESO| £XHSS 100%2 JHEE0], 2 RHE £
Rtste HIEQ OS1E E7| S8l RIS LICE QBB 2, 4|9 RHE SAHIFS &t J|E A HIBIHE X0|7t A & A
g g et
> Ajihoigt (TH9l: 4Okel, BHDER}, %)
HETE £ M T S48
ALk ZOH(A) 42,301 43,035 1.74
£ 2 ZH(B) 14 54 299.30
AYE|AATIFAZHHEA) R EAHHEH(C=AB) 42,287 42,981 1.64
2l 2SH Z (D) 32,371 32,699 1.01
7|&7tA ¥ (E=C/Dx1000) 1,306.34 1,314.43 3.06
ZSF(Class)E 7|E7H4 o
NS AT ZAZHRHFEA)CES J|E7H 1,132.51 1,129.59 2.86
LGEZ t HeST A CY 7|1&7H4 1,294.18 1,312.72 2.76

OHY), 2= @l)sts 32 L& SHis(sEY) +38 Ao H8&ls 7tH22 HE| &2}

=2g
LHIO|M 71271 F0| SEEE2 HEL £#Y7IE7HE Sall Alttel 217t B7|gU T

FEIZHFIIR|FAISHAEAIEHFA O] 2|2 371 +=AUE2 3.05%2 Bl A £AE 1.79% UiBISHM = 1.26%p &2lstAEH

(H|m2|4=~(§1Z|0t3): KOSPI X 90% + CD91 X 10%)
T ZAAZE +1.86% 2 £F NSUSUCE 0129 2| 015} 7|CiZ 1R £577| 815, WRY Y3 YHI AR, 5 L Y
312 BEN0| S0l T 32| 915t 7|CHZ0l SEIBIBIA FAAIY HENO| Tt STl s U YBEE SAZ, 7 (Y4, HeImay),



AS2t YE2 I S5 AYS O|ZASHLE U Y, oJAE, RS, RE2/E| S2 5t2S A& FUMSLICH

Y| HE FAREY +AFE2 +3.1% S AFUSLICHHE| LA £4E+1.3%). dH7|7| L Y F, SHUE, A2 79 M7t HE
TUE0 SYH22 7| GH L HEs dHe), SldE, Bei| B|F= YTt 0|42 2 4E5IEM 2] HolsiH BISS S43UE
LICH 02| 5fef, 2ks2f, 22 A], 24 HAFE At Y 2 HS HUJASLICEL BESS, S4= g3 UoME 2L HEIIE S522 1
| OHOHE ARSI

, At S otol| CHEE A 2UZETF H2F HORRIBM, 1:27] 0|2 7|2l 0|20l CHaH AlYo| 20| YSE A2

2 YL 2[Hsl Ol U P2 7|¥S2| A Y| stek 20| 0|0fA gh=d|, 2|2 &4 SIMYE Ot 2|=| ] £2 7|98 SU2=

ghSote 250 AR HYLL) gt 2 RE2lE|, SFSE, AE/2A, 25 PSSO 127 0|9 WY2|7t gete 712, &% 3= 87| 2|51
0l

52 22| HO| 27} M 2ol whel M YEZOf Bato| HaH HOR BLICY,

HCLE ROE U QOIHTEE, A2 B84 AT 22stel 257 LIEHLIE 7|98 2A0R X8 248 AZYLICH ATEY 0], 22

[l

N
Rl

S D47 4 LJOIME 0|of Haf B0l b4 20t 80| JKS3 7|22 ME5H0] £A45HD YBLICE Eat 23 HE ZEo| wae
(120712 A7) HMS Sot GBS 7|10 I3 TP} 7Ichslof BATI RSO Chst 7|Z SAUIZS KA ALYLICH 2K A A 3

7t 2|, HlYAe|AL S ERAMIIIR( O] 45, 5 St 23 7| S Y= FAE U5t AGUICH A|H3Hof 0|0 Sl YR T+ E=

=

U3t A zet HEFol 2F S2IQ0| Bt H2HO 2 LIEILIHAM 243 7|9] 7127t HnE ZHo2 of|AHEL|Ct
»7|2HEH) £=AUE (T2l : %)
T z|< 3702 22 6718 2|2 971 2214
MAE| 2 HZ IR FA S HUAHFA]) 3.05 10.00 18.08 17.14
(H|w 2|4~ CHH| 41} 1.26 4,94 5.59 8.45
ZF(Class)E sig
AGE|AAF IR FASHAHFA)CEY 2.86 9.58 17.41 16.25
(B|w 2|4~ CiH| 41 1.07 4.52 4.92 7.56
AMAE| 2 AZ IR FASHAHFANCH 2.75 9.37 17.07 15.79
(B|w 2|4~ CiH| 41 0.96 4.31 4.58 7.10
bl z|4> Y 1.79 5.06 12.49 8.69
1) H| |4 (#I12|0F3): KOSPI X 90% + CD91 X 10%
F2) TFTY ML F2, ZRY UYEASH Botes Ep-448 210|2 2EHH0| He2td £ ASLC
% 9| FAMA2 27 S LIEPE 2 0|2e] 28/H1tE B3she A2 ot Ct
& 2224 2|2 34 2|2 54
MAE| 2 HZ IR FA S HUAHFA]) 33.64 6.77 50.29
(B 2|4~ CH| 41 14.74 19.45 20.09
Z2(Class)d $igt *2
AGE| AT I FASHAHFA)CEY 31.55 4.25 44.44
(B 2|4~ CH| 41 12.65 16.93 14.24
AMAE| 2 AZ IR FASHAHFANCY 30.49 2.98 41,54
(H]am 2[4~ CiH| Hah) 11.59 15.66 11.34
2|4 =V 18.90 -12.68 30.20
1) Bl 2| 4=(BI2|OF): KOSPI X 90% + CD91 X 10%
=2

2olpist (eiel: o)
9y =2 TAAE Ty =S e o

=T A | oz | wmsx | @y | @el | o0 wExa| g | og | | EHEA
1 | 2670 | 0 0 0 o | 0 | o 0 0 3 | 2,683
7] 1,263 0 0 0 0 0 0 0 0 15 -1 1,278

3. Atpkoigt

> Aprht el (Tl 2orel, %)
£ i 4 ) T AE S SR cho|tE & 71t ZpARZ 0K
22 | F4 | AA | o | mmea | &y | @9 g | o | o2
KRW 40,714 146| 2,175 43,035
(1.00) (94.61) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00)| (0.00)| (0.00) (0.00) (0.00) (0.34), (5.05)| (100.00)
g4 | 40,714 146 2,175 43,035
O PaEE

X 919 AHATLEBISHS AR 715 AHES| A AATALSIO| OfLID| S 31312 O3S S7I9/3H, SHE| AURA Lol Shet A UBEAI7} 2

RAUBEAIIPOIM A5t Y HIE S AeaI0l AEF AALICE

He s
47| 24t IS _ 97| 2t 8IS



7|} :I 452 7|5t 505
SHIE 2043 T0.13 TH|CH 5 204 2 1034
EERE 0 EERE 0
SEM 0 SEM 0
DENE 0 OSNZ 0
THER 0 TEER 0
= g 0
M 0 BE 0
Fo e o5 35 =4 I 04 61
0O 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
> FAUSE EAH|IS (T2 %)
=4 ] H= =2 ] H=
1 RERE 39.18 6 IAL 4.49
2 =8¢ 15.55 7 Faole 3.55
3 stst 9.37 8 25 2.61
4 243H 7.49 9 g 2.48
5 ME[AY 5.92 10 7[Et 9.36
v Z} A BERES LHH(RHE 7|F)
> A (EH9l: 7, wakel, %)
59 Sead | ®tad | O | ga=p 55, e kT
A7z} 120,358 9,809 22.79 CHEHRI= KRW 7|42t
SK3[0| A& 8,718 2,062 479 CHEHRI= KRW 7142t
B 9,541 1,735 4.03 CHEHRI= KRW 24
FEGE, 11,373 1,540 3.58 CHEHRI= KRW 3t5t
Ao AciofA~ 9,857 1,464 3.40 CHEHRI= KRW ME[AY
SEgRE 21,406 1,299 3.02 Chstal= KRW =8dY
SHHAKPS 27,823 1,056 2.45 CHEHRI= KRW 04
SN TL 64,651 983 2.29 CHEHRI= KRW =8¢
HD&icH 12,509 932 2.17 CHEHRI= KRW =8¢
SORAQELA 8,252 869 2.02 Cietal= KRW =8¢
% E2ICHA AR 107 22 U TIIZUO| AR O] 59 EL BTl 40| 1% 2 Zalots 222 7|AELICH
o (=] =1
4, EAL BRI
FEA2-8Q13 (HE0HL|2]) (THl: 7H, B4 2H3)
= SEEAHE 5T BIEZTIE UE T IOAX TETT | socems
L 29| BYUE e ST ogan Hes | Sgao YolSEHE
39 A2 EA 1974 30 1,053,422 1 669 2109000987
%23 FHARESH | 1984 12 357,497 1 669 2109001903
# A0 72 SHR EAIE 210] HAZALZOIZ0[0], HASA2 B 0] EX2 802 & Rz £+8 L St 9AZH Sof o]

ZEH0| D HYHO A

312 £ A4S LFLICH
x MEO| 228012 WY

=2 249

19 o

289y S2 8 EAE HUAZAIMOIES| £AIZA S8 A5 4 YBLICE (UEU R4
http://dis.kofia.or kr) B, B3| HALBAIALO|ETL H Bt Yot 2 24 B DML HBoHe HEO| 2447|2Y0| 40| & 4 AZLICH
> 2EUEUH HFU
T 71 28R
HA2EA 2017.11.17. ~ Sy 7
2ol 2022.12.29. ~ 33} ol
AR EA 2008.04.01. ~ 2024.03.28. SlEH
FHUARES 2021.04.29. ~ 2022.12.28. 2|EfO|
x 2|2 31F7ko] £2428013 #H WYL
5. H|E 9ig
> UAE H 2|5 e (CHel: wakel, %)
2s 2] X
- 3% g ® | 3% Hlg *
A28 AL 0 0.00 0 0.00
THORS| A 0 0.00 0 0.00
TH E 2 AL 23| AH(AIEFA ) 0 0.00 0 0.00
UBHAR 2RI B[ Af 0 0.00 0 0.00
S48 0 0.00 0 0.00
AIGE| 2| AT R A S HURHFA) J|EHHIg 0 0.00 0 0.00
upy | SEOHOH, B4 11 0.03 11 0.03




Cnen

ZARZ

MAHS &=
-eT o©

A%A?HE U~ Arz 4 0.01 4 0.01
T 37 15 0.04 15 0.04
Z2 12| 14 0.03 15 0.04
rﬁ%% } 8 0.09 8 0.09
THON S| A 9 0.10 10 0.10
HEZAE 2| AHAEFRA AL 0 0.01 0 0.01
UBFAR 22| 3| AL 0 0.00 0 0.00
45 17 0.20 19 0.20
MAE[ZAZI 2| A S HAHFANC-EH 7|EtH|E *2 0 0.00 0 0.00
ool creofol, Z74442 2 0.03 3 0.03
= ZAENYS 5
ASZHE U~ Arz 1 0.01 1 0.01
T A 3 0.04 3 0.04
Z 22| 3 0.03 3 0.04
wS%M 28 0.09 28 0.09
THON S| AL 65 0.20 66 0.20
SR A A AF(AEFRARL) 2 0.01 2 0.01
QUHAR 22| 3| At 1 0.00 1 0.00
B4 9 0.30 97 0.30
MIEHAZ 72 FASHAFA)CE J|EfH|2 1 0.00 1 0.00
Creofol, Z74442 9 0.03 9 0.03
N FVEPL -
FZHE MU~ Az 3 0.01 3 0.01
T A 12 0.04 12 0.04
S22 11 0.03 12 0.04
F1) HEO| &=Ltz OH(7|7HE ZH CiH| H| 22 LtEFLICE,
F2) 7|EtH| 0|2t A ZAH|E, S S2| O|Ef & ZAH|E 5 HEOAM FoA-UEAHO 2 XZE HELZ X Oj0f-S7fesE2E Aot Y
=
x 4EELUS Y Y
* HELIY: WY gls
# ESGRHEL se gts
> ZSH H|IEH|E (TH]: HEHAL %)
gmHE HHE H|IE &bt
= = =
z2u4H12H8 | 244 HE = gYzE4-HIEHE | Ojof-SoesE HiE
B T B
S (Class)d o=t
_ 7| 0.7948 0.0000 0.7990 0.1514
NEEEBITHBANENCEY
=] 0.7947 0.0000 0.7989 0.1426
) _ 47| 1.2020 0.0000 1.2063 0.1514
AE| 22T 2| A S ARHFA) CH o5
=] 1.2019 0.0000 1.2061 0.1432

1) 22 4~-H|2H| 2 (Total Expense Ratio)0|2t E%EA = HEOAN EH5=

o o

Chst 2 Ha |

TooC oS

/\ZO
'g'_l__l'__E

= 242 VB WS &AM
l—fEf'a" LIt

) OS2 +-2 BI20|2 DjOf- S/ ++2 S Attt AP YUH(E-H|E YU 7|&)22 L=

;z_l-i-)oi LHe HI82AM siE 287|722 E21217
%i_ZUHDH SMesrre £ LIEFYLICH

6. EAtAHAMHOHLY

> HOHEAFE U 512

A2

- O

ERSFERIETY

HIEZM i 28712 & FARIIL 2

(EFQI: B2, %)

o<~ o= TERER
=y = = = ol 7|2t gLt
564,547 19,498 491,834 23,186 21.26 85.25
F)oid 287(2t S O=gt FADIOHO| ZohE T ST RE7V|Z S EREE FAIQ WHIKC = L H|E& LIEFL LI
> 2|2 387| F4] 0joj3| Mg F0| (2] %)
AMIE[A AR FASHE(FA])
2023.10. 1. ~2023.12.31. 2024.1.1.~2024. 3.31. 2024. 4. 1. ~ 2024. 6.30.

19.07

20.12

21.26

A



(=B/A*100(%))

= 2ER4(B)

=

=}

2}

A7

{1
0%
<

ol
==

n
_2._

E 7t ESS

HAH SO

9]

E

StEStA ELT
YAME sl FA|7| BEELICH

q

A
=

£3}

[=}

-N

% 4719 E212

=
1le)

R0 & 70 ofu 7o
%0 &< &0 ol
o
%

317 <4

1A

A

H

o

ol

A
M

e
- HE U AIYS

ol

(==}

[

(%

0%

=]
a

W

OF RO
H g

H
A
(=]

H= 0O H BH
ARRO =

Of HE Lff 2

f

(422}, Active Bet,
AHE #ES

=
[=}

il HIE}, Tracking Error

o olg
o= T
T 2|20d71Y 59 ¢

24 74
a
of

Al
—

EER-EXEE:

4

&

=
S

ol

_ln_

o
%0
1l

sl
__o._
=T

o0

22 1270E

22 ohg

Z2 6702

SLC

OF

5
HEAl
==l

H&stAl

0

HEO|

5

2
=

S 2zt
z2|2 371

I.

E
=

A
(R

2|2 120 A el Sl Al AH 4]

o] Exf
A RRE

Q7| &l 7|20l CHE - AR
DE2MAS Ofstal /I, HES)

oFed, %)

=]

b

ol
&F
Br

uo

= —
1o

Ed

M:ﬁ@u
.m.oaw.___o._
AN}
moﬂm_.__/l._
orop ™
= oJ b



07t 7tse HEYLL

F

[l

2

A|

=

—

Al A

St
=

|

=

Af2p7t 2

0 Yz

ul
&l

1160
—_

N
_z_i

to| ZYAIZ|(HOH7(ZhH 7t Bt

|IE
_=

A

2t
4 HE[ZPA HER

=
-
S o =2

Ul
Tl
0

ud

A
ze
-

2 M2
tdEe SLEL

7t

=Z]

=
=
e

EIEETPN
20| 2 SafAY 7
o9 0| m
Lo = O

| HE Crol M &2 1
t

O

=]
o
.

Lt
.
=

g oy J

=
=g

mHOf 40} 4427
&|%|0k 2} 22

[ =1
=EPTR

=

A

’

01,0

—
e

R

[=]
ey

- gL
= =

2(ot Al B BYLICH
4 682 BAlE
24 50| gLict 2

I.
al

o
=2

t

—
==
S

(R2HE)QL O] HEO|2F Exfots HERIHE)Z AL

=
| —
—

t

A 2ZoR Ut

2iof

-
a

Ir
ol
=]
=
=)
=2
o
0

= HE
|

:
+

0
o]

[0l = FA}
L2 3] A

—

=

C

t

5
]
9
A
T
]
L
il

=2
o
-
-
o
=}
[
T

—_— e

.I

—

-

o

=

EE
LR

T
Nlo

<k

28 (
A1 Bl2]

| 1

-

442U}, 0
BUCHL 4242 212 Al

32 e
AL
St
(o]}
AN

=

=

SIA 27}

7| W2 Ct

|19 df

-

k=)

—

—

O]

Sf

O]

|AfOl &

Algg ], 2 AgA7F 1 25 ge=A
2]

o|E S0, 22t

LT}

|.

a9 —1
o
=]

2 2tof ge

—1
[= R
LTt
=3}
=2
e
2=
o o
ot
HERE

0

b

—

—

AHEEM A

Hmojasz2 28

fore 22|

=
.

ARZf7F HE DY Al, THOH

LICt. O]
CHAl HE 2 4Hof| H YL

O

l

Hok7| 2t | H ZE0]

27|17} | 7] Hof|
(o]}

(=]
=
Y
k=3
2
=

=]

Hojp4E
R

I

3
=





